

祷告焦点：英国的锡尔赫蒂孟加拉人

Sylhetti Bengali in United Kingdom



历史/简介

有大量锡尔赫蒂孟加拉人 (Sylhetti Bengali) 居住在英国。许多人又寻回了他们曾忽视多年的宗教遗产。如今，他们几乎所有人都是虔诚的穆斯林，甚至包括那些娶了英国或爱尔兰妇女的人。

在贫困和环游世界的雄心壮志的驱使下，许多锡尔赫蒂孟加拉人离开了孟加拉国，加入了英国商船队。第二次世界大战期间，他们对于英国的生存至关重要。战后，他们定居在英国的各个城市。他们从 1920 年代到 1950 年代居住在英国，鼓励了其他孟加拉人在 1950 年代和 1960 年代从锡尔赫特移民。这些移民在伦敦、伯明翰、格拉斯哥、卡迪夫和利物浦建立了充满活力的新社区。一些先驱者蓬勃发展，尤其是在印度餐饮业，其他人则苦苦挣扎，但只有少数人返回了孟加拉国。

他们的生活如何？

早期来到英国的锡尔赫蒂孟加拉移民均来自孟加拉国东北部锡尔赫特区的高地地区。当加尔各答、孟买和吉大港的港口建立后，东印度公司开始向孟加拉国派遣船只，锡尔赫蒂孟加拉人在船上找到了作为消防员的工作。

一些锡尔赫蒂水手早在 1920 年就离开了船运，加入了伦敦东部这个虽小但不断壮大的社区。他们经常在服装行业或某些餐饮行业找到工作。有些人在大型酒店的锅炉房工作，



Copyright © 2023 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AIMU
INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会



作为前消防员，他们不觉得那里令人窒息的热汽是个问题。后来，孟加拉式“咖啡馆”开始兴起。事实证明，这是诞生第一家锡尔赫蒂人拥有的印度餐厅的第一步。到 1946 年，伦敦已有 20 家这样的餐馆。到 1960 年，英国的这一数字增至 300 家，到 1980 年则超过 3000 家。其中绝大多数为来自锡尔赫蒂的印度家庭所有。

1947 年，孟加拉穆斯林的游说影响了英国处理英属印度的处理方式，是该并入巴基斯坦还是印度这两个独立国家。许多锡尔赫蒂孟加拉人通过国会穆斯林联盟在英国各地进行游说；其他人在孟加拉国锡尔赫蒂地区集会。最终，孟加拉人投票支持其作为巴基斯坦而不是印度的一部分。1950 年代初，伦敦的锡尔赫蒂社区约有 300 人。到 1962 年，这一数字已增至 5,000 人。早期移民与英国或爱尔兰女友结婚是很常见的，她们中的多数人皈依了伊斯兰教。第二次世界大战后，第一批锡尔赫蒂孟加拉妻子与她们的丈夫团聚了，自那时起，更多的人带着家人来到了这里。

他们的信仰是什么？

十三世纪之前，锡尔赫蒂人信奉佛教和印度教，并融合了传统仪式。后来，也门的穆斯林圣人沙阿·贾拉勒将锡尔赫蒂人带入伊斯兰教。他们成为苏菲派穆斯林（专注于冥想、虔诚歌曲和诗歌的穆斯林神秘主义者），而不是正统穆斯林。

来到英国后，早期的锡尔赫蒂孟加拉人忽视了他们的宗教义务。然而，在第二次世界大战后，新一代更加虔诚的锡尔赫蒂人到来了。许多人加入了主要于伦敦和伯明翰创立的政治或宗教组织、俱乐部和联盟。英国一所穆斯林大学的开设增加了许多虔诚的锡尔赫蒂孟加拉穆斯林。

他们的需要是什么？

尽管英国有大量的基督徒和教堂，但锡尔赫蒂孟加拉人实际上仍然没有接触过福音。英国的锡尔赫蒂人很少成为基督徒。穆斯林社区组织严密，不断施压要求有更多利于伊斯兰教的立法。基督徒对于向穆斯林作见证一直持有冷漠或害怕的态度，改信基督的人也很少。



祷告焦点

- 求主在英国兴起基督徒，让他们与锡尔赫蒂孟加拉人分享基督的爱。
- 为耶稣电影在孟加拉锡尔赫蒂人中的有效性祷告。
- 祈祷锡尔赫蒂孟加拉人能够有以他们自己的语言进行宣道的广播。
- 祈求神赐予锡尔赫蒂孟加拉信徒勇气，让他们与自己的人民分享基督。
- 求神兴起祷告团队，通过敬拜和代祷开始打破属灵的土壤。
- 求主为了荣耀祂的名，建立一个充满活力的锡尔赫蒂孟加拉人教会！

经文焦点

“主耶和华啊，你曾用大能和伸出来的膀臂创造天地，在你没有难成的事。你施慈爱与千万人，又将父亲的罪孽报应在他后世子孙的怀中，是至大全能的神，万军之耶和华是你的名。谋事有大略，行事有大能，注目观看世人一切的举动，为要照各人所行的和他做事的结果报应他。”（耶利米书 32:17-19）

